

Znak WAG.II.261.1.9.2020

Kraków, 18 grudnia 2020r. r.

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Świadczenie usługi wsparcia serwisowego dla systemów bezpieczeństwa oraz dla urządzeń sieciowych Juniper na potrzeby Małopolskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia w Krakowie”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych, Małopolski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w Krakowie, w odpowiedzi na pytania wykonawcy dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia, udziela odpowiedzi jak poniżej.

Pytanie 1:

Pytanie nr 1. Dotyczy Punktu 5.1.1.2 SIWZ

Zamawiający wymaga aby Oferent dysponował co najmniej: a) jedną osobą posiadającą certyfikat Imperva Web Application Security for SecureSphere 11.5

Z uwagi na zmianę nazewnictwa certyfikatów wydawanych przez producenta – firmę Imperva, wymagany przez Zamawiającego certyfikat nie jest już dostępny.

W związku z powyższym zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę wymagania oraz dopuszczenie aby Oferent dysponował co najmniej: a) jedną osobą posiadającą certyfikat IMPERVA Web Security Specialist.

Odpowiedź:

Zamawiający uzna za spełnienie warunku SIWZ w punkcie 5.1.1.2 w przypadku dysponowania przez Wykonawcę jedną osobą, która będzie posiadała certyfikat Imperva Web Application Security for SecureSphere 11.5 lub certyfikat IMPERVA Web Security Specialist.

Pytanie 2:

Dotyczy Załącznika nr 1b „Opis przedmiotu Zamówienia

Przedmiotem Zamówienia opisanym w niniejszym załączniku jest m.in.:

Usługa wsparcia serwisowego dla urządzeń sieciowych Juniper - dwa klastry rozłożone geograficznie, każdy składa się m.in. z 2 szt. urządzeń Juniper SRX 3400.

Zamawiający Wymaga, aby usługa była świadczona przez okres, który zakończy się po upływie 12 miesięcy licząc od 15.12.2020r.

Zgodnie z informacją uzyskaną od producenta rozwiązania, urządzenia Juniper SRX3400 mają już ogłoszony „End Of Life” w związku z czym maksymalny okres na jaki można odnowić

wsparcie producenta to 1 grudnia 2021 r.

Mając na uwadze powyższe prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający wyrazi zgodę na objęcie urządzeń Juniper SRX3400 wsparciem technicznym na okres do 01.12.2021 r.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na objęcie wsparciem technicznym urządzeń Juniper SRX3400 do dnia 01.12.2021. Powyższe nie dotyczy urządzeń SRX300, na które należy udzielić wsparcia technicznego zgodnie z zapisami SIWZ.

W związku z powyższym zmianie ulega treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w następujący sposób:

Punkt 4.3 otrzymuje brzmienie: *„W zakresie określonym w pkt 3.1.2 umowa zostanie zawarta na okres, który zakończy się:*

- *dla urządzeń Juniper SRX3400 do dnia 01.12.2021r.,*
- *dla urządzeń SRX300 po upływie 12 miesięcy licząc od 15.12.2020r.”*